


REGULAMIN 
VIII Forum Dyskusyjnego Lokalnych Organizacji Pozarządowych


· Celem spotkania jest integracja środowiska oraz podsumowanie działań sektora pozarządowego z terenu Gminy Orońsko wraz z dyskusją propozycji projektowych na rok 2020 oraz przygotowanie materiałów do opracowania harmonogramu imprez w bieżącym roku na terenie gminy.
· Organizatorem Forum jest Stowarzyszenie Odnowy i Rozwoju Gminy Orońsko.
· Spotkanie odbędzie się 19 stycznia 2020 roku o godz. 13.30 w pałacu Brandta na terenie CRP w Orońsku.
· W spotkaniu mogą wziąć udział wszystkie zainteresowane osoby, w szczególności przedstawiciele organizacji pozarządowych (stowarzyszeń i fundacji) działających na terenie Gminy Orońsko oraz samorządu terytorialnego.
· Podczas spotkania planowane są prezentacje multimedialne, złożone maksymalnie z 10 slajdów, a czas prezentacji indywidualnej nie powinien przekraczać 10 minut. Prezentacje powinny być przygotowane w programie PowerPoint i zapisane w formacie ppt lub pptx.
· Przygotowane prezentacje powinny zawierać krótką informacje o kluczowych działaniach zrealizowanych w roku 2019, ze szczególnym uwzględnieniem obszarów współpracy międzyinstytucjonalnej, a także plan działań na rok 2020 z wyszczególnieniem proponowanych partnerstw.
· Nadesłane prezentacje w terminie do 12 stycznia 2020 roku na adres mailowy: stowarzyszenie.oronsko@gmail.com, będą materiałem do opracowania zbiorowej prezentacji przedstawionej przez spikera prowadzącego spotkanie.
· Indywidualne prezentacje danej organizacji są możliwe po  akceptacji przesłanego materiału przez organizatora, a pierwszeństwo w harmonogramie wystąpień mają NGO’s, które powstały w 2019 roku.
· Osoby biorące udział w Forum wyrażają zgodę na publikację przesłanych prezentacji oraz zdjęć dokumentujących przebieg spotkania na stronie internetowej www.oronsko.org.

